Добрый день уважаемые односельчане, гости!
        В соответствии с Уставом Красномыльского сельсовета на обсуждение представляется отчет о работе администрации за 2017 год. Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных  Федеральным законом ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.   А основное направление администрации - это содействие улучшению условий жизни и быта населения. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей сельской  власти. И успех преобразований, происходящих на территории сельсовета, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу .
        Краткая статистика - площадь  Красномыльского сельсовета составляет 9710 га.  В состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: с.Красномыльское  с количеством дворов – 290, численностью населения 840 человек, в том числе зарегистрированных по месту пребывания -33; д.Деулина – 42 двор, численность населения 116 человек, в т.ч. по месту пребывания 4; д.Тюрикова – 47 дворов, в них проживает 124 человека, в т.ч. по месту пребывания 8. Всего население по совету на 01.01.2018 года  1080 человек.( на начало года было 1078 человек). Пенсионеров- 295 чел.,  участников ВОВ – 1,   вдов погибших и умерших воинов ВОВ - 3 человека, тружеников тыла - 8 человек, детей войны - 13 человек, ветеранов труда – 54 чел., инвалидов -57 чел., детей в возрасте до 15 лет – 179 чел, трудоспособное население -561,  экономически активное население -436.        
За отчетный период родилось 8 детей( в 2016 году – 11) и умерло 13 человек ( в 2016 году - 15).  
   
     Работа Администрации Красномыльского сельсовета ведется с учетом полномочий, определенных Федеральным законодательством, Уставом муниципального образования, нормативными документами Правительства Курганской области и Администрации Шадринского района. 
Коллектив Администрации Красномыльского сельсовета составляет 11 человек.  Культурно-спортивный досуговый  центр  - 4 человек;  муниципальный пожарный пост – 4 человека. Всего работников 19 человек, что соответствует штатному расписанию .
   Главными задачами в работе Администрации Красномыльского сельсовета остаются , прежде всего:
— исполнение бюджета сельского поселения;
— обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
— благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
— взаимодействие с предприятиями, организациями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения.

     Работа администрации сельского поселения основана на постоянном контакте с населением и ведется в соответствии с Федеральным Законом, законом Курганской области от 30.01.2004 г. № 374 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области»,  Регламентом работы администрации  сельсовета. Право на обращение в органы местного самоуправления – неотъемлемое право каждого гражданина. Оно  представляет собой не только средство осуществления и охраны прав и свобод, но своевременное  средство общественного контроля над  деятельностью муниципальной власти, а также способ оптимизации ее деятельности, так как заявитель в своем обращении указывает на определенные проблемы или предлагает пути их решения. Такое право закреплено Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации».
     За 2017 год поступило 2 ( два ) письменных обращения граждан  «Об уничтожении урожая капусты скотиной» и «О нарушении границ земельных участков» По первому вопросу с хозяйкой коровы была проведена беседа и она добровольно возместила ущерб. По второму вопросу  дано разъяснение, что спорные вопросы по поводу границ земельных участков решаются в судебном порядке.
Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе сельсовета обратился – 61 человек по самым разнообразным вопросам
С просьбой оказать помощь в спиливании деревьев  у могилы бабушки на кладбище с.Красномыльское и вывозки их обратилась гражданка  из Белоруссии .Вопрос решен положительно, работы выполнили силами МУП «Красномыльское ЖКХ».
      К Главе сельсовета обращались жители д.Деулина  Кошевая О.В. и Юкляевских И.С. с просьбой отремонтировать дорогу между д. Деулина и с. Красномыльское, так как в весной и осенью на некоторых участках проход затруднителен, а жители д. Деулина ходят по ней и в магазин и в ФАП. В сентябре был заключен договор с АО Автодор «Северо-запад» на ремонт данного участка дороги за счет акцизных средств.
    Также жительница д. Деулина Юкляевских И.С обратилась с просьбой расчистить участок на месте сгоревшего более 20 лет назад дома для облагораживания территории обустройства цветников. ООО «Рассвет» была выделена техника и место было расчищено от мусора и сорной растительности.
   Депутат Красномыльской сельской Думы Комарова З.Л. обратилась с подобной просьбой: расчисть и разровнять пустующую территорию  рядом с ул. Поселковой для обустройство детской площадки. Вопрос так же решен положительно, а жителями самостоятельно построена на этом месте детская площадка. 
На первом месте по количеству обращений – это вопросы  санитарного состояния и благоустройство села и деревень . И в 2017 году число их возросло. Связано это с тем, что на территории сельсовета в этом году был реализован проект «Живи село».   На втором  месте по  количеству обращений- по вопросам ЖКХ: большинство из которых  о ремонте  внутрипоселковых дорог.
 
 Законодательным органом  Красномыльского сельсовета является сельская Дума, которая состоит из 7 депутатов, и представляет работоспособный коллектив, с четкой политической и активной жизненной позицией . В 2017 году проведено – 16 заседаний сельской Думы, с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 30 решений. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав.
    Администрацией сельсовета принято в 2016 году 41 постановление, распоряжений по основной деятельности - 33, распоряжений по личному составу - 41. Выдано более 550 различных справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам Все принимаемые Главой сельсовета, Администрацией сельсовета и сельской Думой нормативно-правовые акты проходят экспертизу в межрайонной прокуратуре и в правовом управлении Курганской области.
  В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. . За отчетный период  было выдано 19 доверенность, завещаний -4, заверено 19 копий. 
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» ведется похозяйственный учет в 10 похозяйственных книгах, сведения в которых обновляются постоянно. Ведение похозяйственных книг осуществляется постоянно и на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы самоуправление-  СМАРТ . В настоящее время  ведется работа по пополнению сведений в электронных похозяйственных книгах.   За отчетный период количество постоянных хозяйств в сельских населенных пунктах составило 379 хозяйств.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   В 2017 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного комиссариата результаты, следующие: На воинском учете, состоят- 216 человек, в том числе:  офицеры– 8, сержантов, прапорщиков и солдат – 192 призывников-16
  Специалистом  Администрация сельсовета  оформляются  документы  для осуществления регистрации и снятия с регистрационного учета . За прошедший год: 
- зарегистрировано граждан по месту жительства – 48 человек,  снято с регистрационного учета( т.е. выбыло) –41человека, зарегистрировано по месту пребывания -20 чел.
   В соответствии с основными положениями  Федерального закона «О внесении изменений в Земельный  кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с  1 января 2017 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляются органами местного самоуправления района. 
       Общая площадь жилого фонда 17363 кв.м. В муниципальной собственности жилых помещений нет.  В 2017 году построен и сдан в эксплуатацию 1жилой дом площадью 150 кв.м.  В стадии строительства 3 дома по программе «Молодая семья».
Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт сельсовета, где размещаются нормативно-правовые документы, графики приема граждан главой сельского поселения и депутатами, местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы , над которыми мы работаем. Вся информация своевременно обновляется. Источником информации также является районная газета «Шадринский курьер».
. 

             
           Решение вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением  бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 и Уставом поселения. Бюджет утверждается  депутатами сельской Думы, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета  - это финансовая основа, обеспечивающая работу всей бюджетной сферы сельсовета.    Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством  Российской Федерацией.         
Доходная  и расходная части бюжжета  на 2017 год изначально были утверждены решением сельской Думы № 73 от 23.12.2016 года  в сумме 4679500  руб., Но в связи с тем, что мы вошли в программы по ремонту  Дома культуры и стадиона вносились изменения  в данное решение и  доходная часть  бюджета плановая составила 11331637 руб., фактически исполнение составило  11254265 руб. или 99,3%.   В том числе  финансовая помощь  из вышестоящих бюджетов 4094274 руб. , собственные доходы :  запланировано 4595000 руб. фактически исполнено  4545000 руб. ( 98,9%)  собственные доходы состоят из: 
- госпошлины  76852 руб. ( 99,5%)  
- НДФЛ – 246192 руб., (98,5%) 
- акцизы- 345452руб. (101,6 %), по сравнению с 2016 годом поступление уменьшилось на 100000 руб.
- налог на имущество  - 71507руб.(99,3%) 
-  земельный налог-  522954 руб. (93,6%)
- единый сельхозналог - 1167130 руб. (100%)
- взнос на благоустройство( самообложение) 26000 руб.(65,%)
- безвозмездное поступление на ремонт ДК от ОАО «Щелково-Агрохим» - 1575600 руб.
- возмещение ущерба  бывшим бухгалтером сельсовета Ивановой Л.С.- 2309 руб.
Доля  собственных  доходов  в  доходной части бюджета составила  40,4%.  
В структуре собственных доходов  наибольший удельный вес составляет безвозмездное поступление на ремонт ДК, земельный налог, единый сельхозналог и акцизы. 
       Расходная часть бюджета после внесения изменений запланирована в сумме 11683482  руб., исполнена в сумме 11539074. руб. или 98,8 %
В том числе : Расходы на оплату труда  исполнены в сумме 2325156 руб.  945712 руб.  – начисления на заработную плату
Собственных средств на выплату заработной платы  направлено 331163 руб., на фонды 66370 руб.
36 тыс. руб. – оплата за связь и интернет
 коммунальные услуги:  электроэнергия- 217,5тыс. руб., газ- 174,3тыс. руб. 66,0 тыс.  руб. – уголь  для пожарного поста.
Приобретены канцелярские товары на сумму 14981 руб., электроматериалы для уличного освещения на 6500 руб.
[bookmark: _GoBack] услуги по содержанию имущества: обслуживание   пожарно-охранной сигнализации- 17500 руб., техобслуживание газовой котельной- 25,1 тыс. руб., обслуживание официального сайта сельсовета- 13000 руб.  
345,4 тыс. руб. – содержание дорог
91,1 тыс. руб. – содержание  полигона ТБО ( свалки),В октябре 2017 года на полигоне была полностью вновь сделана обваловка ( затраты составили 77,6 тыс.руб.).
 Весной в целях пожарной безопасности   произведена опашка всех трех населенных пунктов  затрачено  6,8 тыс.руб.
Кредиторская задолженность на 01.01.2017 г. составила  810,7 тыс. руб. в т.ч.: по фондам 788,7 тыс. руб. 
  Для легкового и пожарного автомобилей израсходовано на бензин 65000 руб. и 35478 руб. на запчасти и ремонт.  На содержание  кладбища  с. Красномыльское  затраты составили 15700 руб.
      В летний период  производилось скашивание травы на стадионе, кладбище, в д. Тюрикова у памятника, и частично по селу Красномыльское, на эти цели израсходовано 14,7тыс. руб. 
    За счет субвенции по воинскому учету были приобретены картриджи на  сумму 6900 руб.  

При Администрации сельсовета создан и работает Совет ветеранов. Ветеранская организация района в этом году отметила свой 30-летний юбилей.  

На территории поселения расположены и функционируют 18 организаций, учреждений и предприятий. 
В состав социальной сферы входят: 
Красномыльская средняя школа	
О работе школы расскажет директор Рупасова Т.С.
Культурно-досуговое объединение Красномыльский Дом культуры, библиотека 
Работников - 5 человек ( директор Дома культуры, библиотекарь, методист по спорту, художественный руководитель – 0,5 ставки, художественный руководитель 0,25 ставки);  Отапливается мини газовой котельной. С сентября директором КДО назначена Алексеева Е.А.
  Культура – это не только песни и танцы – это образовательный процесс, это целая наука… А сельский клуб - центр общественной жизни, дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества. Впервые за последние годы была поднята проблема сельских Домов культуры на государственном уровне.       В рамках  реализации приоритетного партийного проекта  партии Единая Россия « Местный дом культуры»  на  ремонт Красномыльского клуба было выделено 2 млн 236 тыс. руб. Но эти средства, в соответствии с проектом, можно было использовать только на текущий ремонт. Здание Дома культуры построено в 1958 году. И конечно требовалось провести капитальный ремонт. Я обратилась к руководству ООО «Рассвет» Баеву Р.В и Ачилову В.Т., также было отправлено письмо в ОАО «Щелково-Агрохим»,  составлен список всех дополнительных работ, которые необходимо провести. Почему именно «Щелково Агрохим». Наше сельхозпредприятие давно с ними работают,  имеют опытные деляны, на которых используются щелковские препараты. И раз в году Щелково Агрохим проводили в нашем клубе семинары, но так как второй год эти мероприятия проводятся на уровне Уральского региона, то они вынуждены были арендовать помещения в г. Шадринске. В результате неоднократных встреч, на которых  были представлены и обоснованы сметы на необходимые работы и оборудование, мы пришли к соглашению. Таким образом ООО «Рассвет»  заменили отопление во всем здании, затратив на эти работы 1млн.800 тыс. рублей ,  ОАО «Щелково Агрохим» выделили денежные средства в размере 1млн 570 тыс. рублей на замену окон, дверей и приобретение кресел. А за счет собственных средств сельсовета приобретена одежда сцены ( занавес с механикой) и отремонтировано крыльцо. Но во время проведения ремонта пришлось проводить  еще много дополнительных работ: это и замена электропроводки во всем здании, и устройство отмостки, и ремонт помещений которые не вошли в смету по проекту, приобретение новой  мебели, ремонт, покраска старой мебели и оборудования, и многое другое.   Все эти работы проведены также за счет средств сельсовета. Всего средств местного бюджета  1 млн.300 тыс. руб.
     Ремонт производила фирма выигравшая конкурс – это ООО «Монтажспецстрой». Теперь у нас имеются:  комната для занятий творчеством детей, раздевалка, костюмерная, из которой выступающие могут попасть сразу на сцену Во время проведения работ неоднократно устраивались субботники : по покраске оборудования, радиаторов, и особенно по наведению порядка как внутри здания, так и прилегающей территории, в которых приняли участие многие жители сельсовета.
 Одна из задач партийного проекта «Местный дом культуры»: • Обеспечение участия населения в процессах формирования планов ремонта и модернизации местных домов культуры, а также направление финансовых средств местных бюджетов и  привлеченные внебюджетные средства на реализацию данного проекта. Я считаю, что мы с этой задачей справились.
Конечно, во время проведения работ неоднократно приходилось сталкиваться с различными трудностями. И не своевременная поставка материалов и угроза срыва сроков выполнения работ. Вообще реализация на территории сельского поселения любого проекта это дополнительная нагрузка, работа без выходных, забота и переживания. Но результат проделанной работы я считаю того стоит.
  Хочется выразить благодарность  Главе Шадринского района Осокину В.В. за то, что именно наш дом культуры был выбран для проведения ремонта  в рамках  реализации приоритетного партийного проекта  « Местный дом культуры»,    и за поддержку и помощь во время проведения работ, руководству ООО «Рассвет» в лице Баева Р.В. и Ачилова В.Т. за финансовое участие и помощь при проведении ремонта, руководству  ОАО «Шелково-Агрохим», всем жителям сельсовета за участие в субботниках.
   Благодаря совместной проделанной   работе мы  создали благоприятные условия для организации культурного досуга и отдыха жителей Красномыльского сельсовета. Наш дом культуры преобразился.  И надеюсь, что  здесь теперь приятно и комфортно  проводить свое время и детям и взрослым.
Работниками культуры  проводятся  массовые мероприятия для населения: новогодние елки, в честь Дня Победы (  это концерт, митинги, чаепитие, вальс победы, свеча памяти, солдатская каша), масленница,  праздничная программа 1 октября,торжественное открытие Дома культуры после ремонта, а также концерты к 23 февраля, 8 марта, Дню матери и др.  Традиционно делегация сельсовета принимала участие в съезжем празднике « Эстафета веков» Крестовско- Ивановская ярмарка.   Подробнее о работе КДО расскажет  директор Алексеева Е.А. и библиотекарь Клыкова М.Г.
Физкультура и спорт
На территории сельсовета имеется стадион, хоккейный корт с теплой раздевалкой. Администрацией сельсовета  выделялись денежные средства на приобретение спортивного инвентаря  в сумме 20630 рублей.  В 2017 году, благодаря помощи и поддержке депутата областной Думы Хабарова В.П. на стадионе произведен ремонт: заасфальтированы беговые дорожки. Стоимость работ составила 432 тыс. руб. из них 400 тыс. руб. средства областного бюджета, 32 тыс. руб. средства местного бюджета.   Также посажены липы на стадионе, в посадке которых принимали участие наши  ветераны, а саженцами обеспечил В.П.Хабаров. Работает методист по спорту. Спортсмены принимают активное участие в районных соревнованиях.  Администрацией сельсовета постоянно  выделяются деньги на бензин для подвоза спортсменов на соревнования.  В 2017 году наш сельсовет занял первое место за лучшую организацию спортивной работы среди  наиболее крупных по оснащенности спортивными объектами муниципалитетов района.
Пожарный пост
При Администрации сельсовета создан и работает муниципальный пожарный пост.  В 2017 году было совершено – 14 выездов  на тушение пожаров.  Радиус обслуживания 13 населенных пунктов. Из 14 выездов – 11 на территории нашего сельсовета: 3 выезда на тушение жилых домов и один пилорама в д. Тюрикова, остальные  тушения  возгорание сухой травы  .     Очень важный вопрос  соблюдение правил пожарной безопасности. Будьте бдительны.  
Фельдшерско-акушерский пункт. Число работающих 2 ( фельдшер, санитарка).  О работе ФАПа расскажет подробнее заведующая Хабарова М.П.
 Всего в бюджетной сфере занято 65 чел.
Хозяйствующие субъекты
Градообразующим предприятием сельсовета является ООО «Рассвет» - одно из крупных сельхозпредприятий в районе. Вся посевная площадь, которого в текущем году составила 20 тыс. га. Отрадно отметить, что руководство предприятия  в лице Баева Р.В. и Ачилова В.Т., а также непосредственно Крюк Василий Николаевич, занимаются не только развитием своего предприятия  и производства, но уделяют большое внимание развитию социальной сферы сельсовета и оказывают финансовую помощь. 
Значимыми предприятиями на территории сельсовета являются крестьянско-фермерские хозяйства  по выращиванию индюков, которые постоянно развиваются и создают дополнительные рабочие места. В КФХ Маркина С.В. содержится 3000 голов индюков.
 Имеется три магазина, придорожное кафе, почта, филиал сбербанка. 
В личных подсобных хозяйствах на 01.01.2018 года содержится 61 голова КРС, в том числе 21 корова, свиней - 17 голов, овец и коз – 125 голов,птицы 750, пчелосемей-37. 
ЖКХ и благоустройство МО 
Одна из важных сфер жизнедеятельности нашего сельсовета – жилищно- коммунальное хозяйство.
Стабильно работает 1 газовая котельная и 1 мини котельная;
имеется центральный водопровод в с.Красномыльское и д. Деулина, в д. Тюрикова имеется два колодца. За 2017 год к центральному водопроводу было подключено 4  частных домов. Потребность жителей в питьевой воде полностью удовлетворена;
Во всех трех населенных пунктах сельсовета природный газ; действует три газовых кооператива, к 5 домам был подведен газ в 2017 году;
    В настоящее время заканчивается работа по оформлению кадастровых паспортов  на водопроводы и скважины и регистрации права собственности на них. Затраты на оформление документов составили 67,2 тыс.руб.
В 2017 году  в д.Деулина произведено ограждение санитарной зоны скважины и щебенение (затраты 43770 руб)  
Обслуживанием водопровода и подачей воды населению, сбором мусора и вывозом ЖБО занимается МУП «Красномыльское ЖКХ». Предприятие имеет лицензию на занятие данным видом деятельности и является муниципальным. В хозяйственное ведение  МУП переданы : автомобиль ГАЗ – 3307 –НЖ, Трактор МТЗ-82, Трактор Т-25, Экскаватор. Все транспортные средства в рабочем состоянии. Всего на сегодняшний день к центральному водопроводу подключено 274 домовладения.  В связи с тем, что многие жители имеют задолженность по оплате за воду, а многие оплату производят не честно, в  Мупе на данный момент сложилась сложная финансовая ситуация. Я призываю всех  задуматься  что же лучше: экономить на оплате и остаться без воды или все таки оплату производить честно.   
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 12,629 км, в том числе 3,667 км.с твердым покрытием. В 2017 году было произведено  щебенение внутри поселковых дорог за счет областных средств на сумму 380,0 тыс руб, ( это переулок Рабочий : 170 метров, 130 тыс.руб. и переулок Восточный 300 м- 250 тыс.руб). За счет акцизов поступающих на счет сельсовета произведено щебенение дороги в д. Деулина ( 130метров затраты составили 99,7 тыс. руб.) , в с Красномыльское по ул Набережной( 130 метров затраты составили 99,9 тыс.руб. ) и ремонт (щебенение)межпоселковой дороги  между с.Красномыльское и д. Деулина( 100метров затраты составили 98,4 тыс.руб. )     Произведено грейдирование дорог в мае на сумму 22500 рублей. Благодаря  заместителю председателя областной Думы Хабарову В.П .в д. Тюрикова  за счет областных средств произведено щебенение внутри поселковых дорог по ул Набережная 444 метра и переулку Хабаровскому 280 м , устройство съезда и подъезд дороги к пер. Хабаровскому 186 метров. Общая сумма  за работы по Тюрикова составила 1933477 руб.
Социальная защита населения
            В 2017 году были заключены договора на трудоустройство безработных, на общественных работах отработало – 4 человека, один из них инвалид. Оплата производилась за счет средств Администрации сельсовета и центра занятости населения. 
       На территории сельсовета работает 2 социальных работника, которые обслуживают  8 человек, ими оказываются услуги на дому.
      В 2016 году 44 семьи  получают субсидии на оплату коммунальных услуг. 
На территории сельсовета проживает 11 многодетных семей, в которых три и более детей до 18 лет.
      Зарегистрировано 16 неблагополучных семей, т.е те кто злоупотребляет спиртными напитками, не работают, ведут асоциальный образ жизни., также  4 неблагополучные семьи, в которых имеются несовершеннолетние дети.

Одним  из самых актуальных вопросов в работе Красномыльского сельсовета был и остается  санитарная очистка и благоустройство населенных пунктов муниципального образования. 
И работа в этом направлении ведется.  Решен вопрос с вывозом мусора. Ежегодно в апреле-мае объявляется месячник по санитарной очистке  и благоустройству населенных пунктов сельсовета. В  летний период  производим скашивание травы, для этих целей в сельсовете имеется две газонокосилки. В зимний период очистку улиц от снега  осуществляет МУП. Летом проведен субботник на кладбище с. Красномыльское, в котором приняли участие около ста человек. Но работы там предстоит еще много.    А 2017 год примечателен еще и тем, что   на территории сельсовета  был реализован проект «Живи село». В рамках данного проекта проводился конкурс на самую чистую территорию между депутатскими округами. Проект «Живи село», инициатором которого является учитель начальных классов Красномыльской школы Спицына Н.А., активизировал все население сельсовета, и действовал в рамках года экологии. В нем приняли участи: дети, молодежь, ветераны. В результате на территории поселения появилось три детских площадки и две спортивных, автобусные остановки красочно разрисованы, ликвидированы несанкционированные свалки, заложены две аллеи: аллея Славы и аллея Здоровья и многое другое. Благодаря проекту  наши населенные пункты стали чище и более благоустроены. А также в процессе реализации проекта все население объединилось во время проводимых работ. И мы могли еще раз убедиться сколько не равнодушных людей проживает на нашей территории, любящих свою малую родину и заботящихся о её процветании. Благодаря стараниям всех жителей сельсовета наше муниципальное образование заняло 1 место в районом конкурсе по благоустройству  населенных пунктов среди крупных сельских поселений  района, первое место в районном конкурсе и второе место в областном конкурсе «Чистое село» среди ветеранских организаций области. Мы уже обсуждали с депутатами сельской Думы и приняли решение, что и в 2018 году также будем проводить конкурс « На самую чистую территорию» между депутатскими округами. И осенью подведем итоги и вручим денежные премии. И я хочу еще раз обратиться к вам, уважаемые односельчане, «Не загрязняйте   дом, в котором вы живете! Берегите природу, окружающую среду. Уважайте себя, любите и цените  все окружающее вас!» 
Традиционно в канун нового года проводился  конкурс « Елочка »,  по украшению елок на аллее возле СДК напротив Администрации сельсовета, и  «Снежное чудо» на лучшую снежно-ледяную фигуру.   Так же хочется отметить, что с каждым годом все больше жителей села к новогодним праздникам украшают свои дома иллюминацией, что, безусловно, радует глаз, поднимает у всех настроение. 
     
      В марте 2017 года состоялись выборы  Главы сельсовета ,которые проводились в соответствии с законодательством Курганской области, не всеобщим голосованием, а на конкурсной основе. Был объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Красномыльского сельсовета. Конкурсной комиссией утверждены кандидаты для включения в список для голосования и депутатами сельской Думы проведены выборы.
    18 марта 2018 года состоятся главные выборы страны – выборы Президента Российской Федерации. Я призываю  всех жителей нашего сельсовета проявить свою гражданскую ответственность, придя на избирательные участки и сделать свой свободный, осознанный, ответственный выбор!
Все, чего мы сумели добиться в 2017 году – это наши общие достижения.
В этом достойном результате – большая заслуга Администрации сельсовета, Администрации Шадринского района, ООО «Рассвет», крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий,  учреждений находящихся на территории поселения, депутатов Красномыльской сельской Думы, Совета ветеранов  и жителей сельсовета, которые внесли свой вклад в развитие Красномыльского сельсовета, в укрепление его экономического потенциала, в развитие инфраструктуры и благоустройство. 
Для дальнейшего успешного развития сельского поселения требуется немало усилий. Хочется отметить, что каждый новый день ставит новые задачи. У нас намечены обширные планы по актуальным для наших жителей вопросам. Это и продолжить ремонт дорог, и отремонтировать фасад здания ДК, провести дальнейшее переоборудование здания гаража и обустроить там спортзал для занятий баскетболом и волейболом. Остались не исполненными ранее намеченные планы: дальнейшее благоустройство территории возле мемориального комплекса и детской площадки, частичная замена  чугунной трубы водопровода на пластиковую, подключить поселок сельхозтехники к центральному водопроводу,  и многое другое.  Одна из самых главных задач: строительство детского сада. 
В декабре 2013 года Президент РФ Путин В.В в своем Послании Федеральному Собранию уделил главное внимание местному самоуправлению, дал прямое поручение заняться решением ключевых проблем местного самоуправления-«неразберихой с полномочиями», слабой финансовой основой, территориальным устройством. Поручения Президента дают надежду .Но не все так  делается на местах как хотелось бы .Полномочий много а финансов нет, то что было, на оборот все урезается.
Задач перед собой можно ставить сколько угодно, но без финансовой поддержки решить их будет трудно.  Да, мы понимаем, что в этом году нам сложно будет выполнять намеченные мероприятия и поставленные задачи, но администрация сельсовета приложит все усилия для того, чтобы намеченные планы были выполнены.
Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашему  селу и деревням. Именно благодаря вам наш сельсовет  развивается и становится  лучше. 
Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед. Прошедший  год показал, что у нашего муниципального образования большой запас прочности, и я уверена – мы достойно пройдем кризисный период, будем по-прежнему гордиться Красномыльским сельсоветом, и с оптимизмом смотреть в будущее. 

23 февраля 2018 года в России отметят 100‑летний юбилей Вооруженных Сил. Различные поколения защитников Отечества в течение века своими ратными подвигами и бескорыстной службе Родине сформировали героические традиции армии. Вооруженные Силы России являются достойным преемником этих славных традиций. Всех мужчин сидящих в этом зале от всей души поздравляю с наступающим праздником Днем Защитника Отечества. Уважаемые мужчины, желаю вам смелости в любых решениях, всегда позитивного настроя, новых горизонтов, ярких, креативных идей, крепкого здоровья, так необходимого настоящим защитникам, семейного благополучия,  и мирного неба над головой!
И всем присутствующим хочу пожелать крепкого здоровья, благополучия, удачи и счастья .


Благодарю за внимание, доклад закончен. 



   





   

