Добрый день всем присутствующим в этом зале!

         В соответствии со статьями 35,36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», глава сельсовета отчитывается перед депутатами Красномыльской сельской Думы о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельсовета за 2021г и перспективах развития на 2022год.
         В соответствии с законом Курганской области № 140 от 10.12.2021 года «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений входящих в состав Шадринского района Курганской области, во вновь образованное муниципальное образование- Шадринский муниципальный округ Курганской области и внесение изменений в некоторые Законы Курганской области», сегодня проводится последний такой отчет.
[bookmark: _GoBack]Основными направлениями деятельности администрации в 2021 году стали: решения социальных вопросов, вопросов благоустройства населенных пунктов поселения, обеспечение жизнедеятельности и безопасности жителей. При этом работа администрации проводилась в соответствии с действующим законодательством и Уставом муниципального образования .
Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа администрации Красномыльского сельсовета.
         Источником информации о деятельности Администрации Красномыльского сельсовета  является официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема главы сельсовета и сотрудников администрации, иная информация.
Сайт  всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются также информационные стенды и нужная информация размещается в районной газете «Шадринский курьер».
  
Краткая статистика
Площадь  муниципального образования  составляет 9710 га.  В состав сельского поселения входят 3 населенных пункта: с.Красномыльское с количеством хозяйств – 283, численностью населения 791 чел. ( на 1.01.2021 года было 824) , в том числе зарегистрированных по месту пребывания -21; д.Деулина – 38 хозяйств, численность населения 102 человека ( 2021- 103) , в т.ч. по месту пребывания 1; д.Тюрикова– 46 хозяйств, в них проживает 123 человека ( 2021- 126), в т.ч. по месту пребывания 4. Всего население по совету на 01.01.2022 года 1016 человек. (на начало года было 1053 человек). Пенсионеров- 330 чел., из них работающих - 23, вдов умерших воинов ВОВ -  1 человека, тружеников тыла – 2 человека, детей войны - 10 человек, инвалидов -49 чел., детей в возрасте до 15 лет – 148 чел, трудоспособное население -515, экономически активное население -388., работающих-351 чел., зарегистрированных безработных -12 чел. 
 За отчетный период родилось 6 детей (в 2020 году – 9) и умерло 17 человек (в 2020 году – 29).  
Третий  год население сельсовета снижается: в 2019 году снизилось на 9 чел.,  2020  на 23 человека, а 2021  уже на 37 человек. Основная причина снижения населения связана с оплатой за ТКО, многие выписали своих родственников , которые фактически на территории сельсовета не проживали, но были прописаны и вторая причина, как мы видим, смертность превышает рождаемость почти в три раза.   
          Общая площадь жилого фонда 20,18 тыс. кв.м. В муниципальной собственности жилых помещений нет.  В 2021 году сдано в эксплуатацию 5 жилых домов площадью 547 кв.м. Это  1 дом в  с. Красномыльское и 4 в д. Тюрикова
      При администрации сельсовета работает постоянная комиссия по рассмотрению заявлений по постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан.
Социальная защита населения
            В 2021 году были заключены договора на трудоустройство безработных, на общественных работах отработало – 5 человек. Оплата производилась за счет средств Администрации сельсовета и центра занятости населения.
             В 2021 году 26 семей  получали субсидии на оплату коммунальных услуг. 
На территории сельсовета проживает 11 многодетных семей, в которых три и более детей до 18 лет.
 Зарегистрировано 6 неблагополучных семей, т.е те кто злоупотребляет спиртными напитками, не работают, ведут асоциальный образ жизни, также 3 неблагополучные семьи, в которых имеются несовершеннолетние дети.

Деятельность Администрации сельского поселения.
Полномочия органов местного самоуправления поселения в 2021 году осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения на заседаниях депутатов сельской Думы, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Коллектив Администрации Красномыльского сельсовета составляет 12 человек.  ;  муниципальный пожарный пост – 4 человека. Всего работников 16 человек, что соответствует штатному расписанию.
     По регламенту администрация сельского поселения выдает более 30 вид справок и выписок из домовых и похозяйственных книг. За 2020 год гражданам выдано 326 справок. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот и детских пособий.
         По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 36 характеристик. Так же по запросам Правительства области, Губернатора, Администрации Шадринского района , прокуратуры и других организаций и учреждений предоставлено  408 информационных и статистических документов.
Администрацией сельсовета принято в 2021 году 55 постановлений, распоряжений по основной деятельности - 35, распоряжений по личному составу – 75, распоряжений по хозяйственной деятельности- 21.
Законодательным органом  Красномыльского сельсовета является сельская Дума, состоит из 7 депутатов, которые непосредственно представляют интересы избирателей, являются первыми помощниками Главы сельсовета в работе с населением и  проводят большую работу на своих избирательных округах.
 Проведено – 14 заседаний сельской Думы. На них рассмотрено и принято 34 решения. 
Все принимаемые нормативно-правовые акты проходят экспертизу в межрайонной прокуратуре и в правовом управлении Курганской области и размещены на официальном сайте сельсовета.
  В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.  За отчетный период  было выдано 14 доверенностей, заверено 21 копия. Выдан один дубликат.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   На воинском учете, состоят- 197 человек, в том числе:  офицеры– 9, сержантов, прапорщиков и солдат – 182 призывников-6
Специалистом администрация сельсовета оформляются документы для осуществления регистрации и снятия с регистрационного учета. За прошедший год: 
- зарегистрировано граждан по месту жительства – 34 человек, снято с регистрационного учета–60 человек, зарегистрировано по месту пребывания -5 чел.
    Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 367 хозяйства в 10 похозяйственных книгах. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы самоуправление-  СМАРТ.
         В личных подсобных хозяйствах на 01.01.2022 года содержится 45 голов КРС, в том числе 18 коров, свиней - 10 голов, овец и коз – 45 голов, птицы 1500 голов, пчелосемей-40.

Одним из основных направлений деятельности   в муниципальном образовании- является работа с обращениями граждан. Администрация  сельсовета проводит работу с населением в соответствии с Федеральным Законом, законом Курганской области от 30.01.2004 г. № 374 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области». Основополагающим документом является «Регламент рассмотрения обращений граждан в администрации Красномыльского сельсовета.»  Через письменные и устные обращения граждан формируется и корректируется план не только повседневной, но и долгосрочной работы администрации.
Информация Главы сельсовета о работе с письменными и устными обращениями граждан ежеквартально заслушивается на аппаратных совещаниях,  рассматривается на заседаниях Красномыльской сельской Думы, а так же на сельских сходах.
      За 2021 год не поступило ни одного письменного обращения граждан, в 2020 году  было   2 ( два )  обращения , т.е. в 2021 году количество письменных обращений граждан снизилось на 100% по сравнению с 2020 годом.    
       За 2021 год Главой Красномыльского сельсовета принято 63 (шестьдесят три) устных обращений граждан, в 2020 году - 71 (семьдесят одно) за год, Таким образом в 2021 году количество обращений уменьшилось  по сравнению с 2020 годом на 8 обращений или 11,3 %. Решено положительно- 58 обращений, отказано- 5, при этом даны разъяснения и консультации.
       Так например:
    - с просьбой установить  фонарь уличного освещения  по улице Пролетарская в с. Красномыльское обратилась жительница села Антропова И.П. Вопрос  был решен положительно. Был приобретен фонарь за счет средств добровольных взносов населения на благоустройство и установлен электриком сельсовета;
     - с просьбой спилить клены в с. Красномыльское по переулку Рабочему, так как они мешают обзору водителям при выезде на трассу , обратилась жительница села Малышева С.О . Вопрос   решен положительно: по договору найма был принят работник, который спилил деревья;
- с просьбой установить дополнительный мусорный контейнер  в д. Тюрикова Обратился Луканин Т.Н.. Вопрос решен положительно за счет собственных средств сельсовета  приобретен и установлен контейнер вопросов по вывозу мусора из этого контейнера с ООО «Чистый город» не возникало.
   -  на выездном приеме в д. Тюрикова, обратилась многодетная семья Хабарова В.А. Они своей семьей оборудовали футбольное поле. Но земля не разграничена. И они беспокоились о том, чтобы этот участок не продали., а также просили приобрести футбольный мяч и сетку на ворота. Главой сельсовета была заказана схема земельного участка, а работники КУМИ Администрации Шадринского провели необходимую процедуру по оформлению и передаче данного участка в бессрочное пользование сельсовету. Приобретено два мяча и сетка на ворота.

На первом месте по количеству обращений как и в предыдущие годы– это вопросы  ЖКХ  большинство из которых  о ремонте  внутрипоселковых дорог, об уличном освещении,  реконструкции водопровода. Количество обращений по вопросам ЖКХ возросло  по сравнению с 2021 годом на 3,  Связано это с тем, что  работы по реконструкции водопровода проводились в двух населенных пунктах , и было много вопросов и по подключению домов, и по перебоям с подачей воды населению.  6 человек в летний период обратились с вопросом вывоза строительного мусора. Это вопрос сложный и затратный для населения. Мы решили его следующим образом: разрешили вывезти шифер и битый кирпич и складировать у кладбища. Затем на тракторе МУП «Красномыльское ЖКХ» все это уложили на дорогу , благодаря этому улучшился подъезд к кладбищу.
   На втором  месте по  количеству обращений- это вопросы санитарного состояния и благоустройство села и деревень . 
        На протяжении многих лет остаются актуальными вопросы по бродячим собакам и спиливанию деревьев на кладбище с. Красномыльское. Решение этих вопросов очень сложное, и требуют больших финансовых затрат, Мы конечно собственными силами, нашим трактором, вывозили мусор с кладбища, хотя бы там где можно подъехать. 
При Администрации сельсовета создан и работает Совет ветеранов. Хочется отметить, что какие бы мероприятия не проводились на территории сельсовета (будь то субботники, проекты, программы) первыми всегда откликаются наши ветераны и являются самыми активными участниками.
 Также созданы и работают на общественных началах:
1. Инвентаризационная комиссия
2. Комиссия по мобилизации собственных доходов местного бюджета, 
3. Комиссия по приоритетным проектам, 
4 Жилищная комиссия  
5. Экспертная комиссия

           Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Бюджетная политика ориентирована на создание условий динамичного развития экономики и обеспечения социальной стабильности в поселении. Исполнение бюджета  - это финансовая основа, обеспечивающая работу всей бюджетной сферы сельсовета.    Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством  Российской Федерацией.         
Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является рациональность и эффективность использования бюджетных средств. Реализация  полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

          Доходная и расходная части бюджета на 2021 год утверждены решением сельской Думы № 36 от 23.12.2020 года. 
          Доходы утверждены в сумме 8 196 456,75руб., исполнено 8 212 606,14руб., (100,2%). В том числе финансовая помощь из вышестоящих бюджетов составила: назначено 5 735 456,75 руб., исполнено 5 646 188,22руб., (98,4%); собственные доходы утверждено 2 461 000,00руб., исполнено 2 566 417,92руб., (104,3%).
Собственные доходы состоят:
Госпошлина 2910,00 руб., 
НДФЛ 290 344,06 руб.
Акцизы 441 444,21руб.
Налог на имущество 23 777,12руб.
Земельный налог 541 486,24руб.
ЕСХН 4 196,40руб.
Безвозмездные поступления от населения 846 818,00руб
Возмещение ущерба бывшим бухгалтером сельсовета Ивановой Л.С. 24 535,14руб.
Продажа земли 333 668,40руб.
Доходы от реализации иного имущества 56 898,60руб.
Аренда земельного участка 339,75руб.
Доля собственных доходов в доходной части бюджета составила 31,2%.
В структуре собственных доходов наибольший удельный вес составляет безвозмездное поступление на ремонт водопровода, земельный налог, акцизы, продажа паевой земли.

    Расходная часть бюджета после внесения изменений утверждена в сумме 8 231 533,28руб., исполнена в сумме 7 987 493,52руб. (97,0%). Назову основные расходы:
 на оплату труда 3 873 454,35руб.
Начисление на оплату труда 1 104 052,99руб.
Оплата услуг связи и интернет 40 920,42руб.
Электроэнергия 427 815,13 руб.
Газ 203 544,15руб.
Вывоз мусора 4 510,25руб
Техобслуживание газовой котельной 23 520,40руб.
Автогредирование дорог (планировка) 14 500,00руб.
Очистка дорог от снега 123 000,00руб.
Обслуживание охранно-пожарной сигнализации 33 600,00руб.
Поддержка сайта 13 000,00руб.
Дезинсекция территории кладбища и детских площадок 24 990,00руб.
Ремонт артезианской скважины д. Деулина 40 600,00руб.
Приобретение основных средств (стенд, мусорные контейнеры, колонка газовая, огнетушители, насосы) 96 246,00руб.
Электроматериалы для уличного освещения 19 689,00руб.
Скашивание травы 17 078,15руб.
Приобретение строительных материалов (щебень, профиль, трубы) 128 035,66руб.
Кредиторская задолженность на 01.01.2022 г. составила 190 161 руб., в том числе пени по фондам 98 155 руб.
На территории поселения расположены и функционируют 18 организаций, учреждений и предприятий.
В состав социальной сферы входят: 
Красномыльская средняя школа	
  Школа – это главное учреждение на селе. Мы со школой стараемся сотрудничать. А так же поддерживаем  и помогаем в реализации всех программ и проектов предложенных школой.  Подробнее о работе школы расскажет директор Рупасова Т.С.
Культурно-спортивный досуговый  центр   Красномыльского сельсовета  с сентября 2021 года ликвидирован. Все учреждения  культуры района сейчас объединены в одно учреждение , которое называется Муниципальное автономное учреждение культуры «Шадринское культурно-досуговое объединение».  
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека. 
Всего работников КДО- 5 человек. Отапливается мини газовой котельной. 
2021 год выдался очень сложным для всех. Пандемия коронавируса внесла не только существенные изменения в повседневную жизнь людей, но и значительно повлияла на деятельность организаций и предприятий. И конечно это сильно отразилось на работе учреждений культуры. О том, как работали Дом культуры и библиотека вам расскажут заведующая ДК и библиотекарь 

Физкультура и спорт
Спорт на селе является залогом здоровья, гарантом здорового образа жизни. На территории сельсовета, я считаю, созданы хорошие условия для развития спорта : имеется стадион, хоккейный корт с теплой раздевалкой, тренажерный зал, зал для занятий подвижными видами спорта, оборудовано две площадки уличными тренажерами в с. Красномыльское и по одной в д. Деулина и д. Тюрикова.
Наши спортсмены стараются принимать участие во всех соревнованиях, проводимых на территории района.
    В 2021 году ООО «Рассвет» выделили 80тыс рублей на приобретение хоккейной формы, 5тыс. руб. на призы на день физкультурника, а так же в зимний период постоянно выделяют трактор для уборки снега на корте. Ветошкин Иван Александрович на личном тракторе тоже оказывает помощь на уборке снега. И уже не первый год спонсоркую помощь оказывает житель деревни Деулина Важенин Василий Сергеевич. Он приобрел 6 фонарей, лампы, медали и кубки  на турнир по биллиарду, затратив на эти цели 12 тыс.руб.  собственных средств.
      
Пожарный пост
При Администрации сельсовета создан и работает муниципальный пожарный пост.  В 2021 году было совершено – 24 выезда на тушение пожаров (В 2020 – 16).  Радиус обслуживания 13 населенных пунктов. Из 24 выездов –13 выездов на территории нашего муниципального образования ( в 2020 году было 7). Это: возгорание жилых домов-2, возгорание сухой травы-6, тушение автомобиля-1, возгорание сушильного уомплекса-1,ваглнчика на реконструкции водопровода-1,выезд на автоаврию-1, и один вызов был ложным. На территории других сельсоветов выезжали   11  раз. Это тушение жилых домов -5, , возгорание сухой травы-3, тушение автомобиля-1, один вызов  ложный.
С целью предотвращения пожаров на территории муниципального образования  администрацией сельсовета постоянно проводится работа по распространению памяток, листовок, объявлений о запрете разведения огня на информационных стендах, местах массового пребывания людей, на официальном сайте Администрации поселения, проводятся профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами, Проведены работы по опашке границ во всех населенных пунктах. Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый период.
С 23 апреля 2021 г. по 17 октября 2021 г.  был введен особый противопожарный режим. В этот период запрещено сжигание мусора и травы Еще раз хочу напомнить, что на период действия особого противопожарного режима установлен запрет на разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигания травы, проведение иных пожароопасных работ.
 Хотелось бы напомнить, что не соблюдение правил пожарной безопасности является административным правонарушением и влечет наложение административного штрафа, а в условиях действия особого противопожарного режима размеры штрафов удваиваются.
Всем нам необходимо соблюдать первичные меры пожарной безопасности, а если возгорание все-таки произошло – немедленно вызвать пожарных и при возможности принять меры к тушению пожара. Я обращаюсь к вам, уважаемые депутаты, с просьбой активизировать работу  с населением на своих округах по соблюдению мер пожарной безопасности.
Фельдшерско-акушерский пункт.  В  апреле 2021 году был введен в эксплуатацию новый ФАП.  Работники фельдшерско-акушерского пункта работали в штатном режиме, реализуя ряд мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции. На контроле не только медицинских работников, но  Администрации сельсовета стояли вопросы эпидемиологической безопасности жителей поселения. Вакцинация –это единственный надежный способ избежать заражения или осложненного течения заболевания. Вакцинацию применяют против разных инфекций, а с недавних пор – и против КОВИДА. Даже если привитый человек заболеет, вероятность развития осложнений и тяжелого течения заболевания будет очень низкой. С 19 мая 2021 года на территории  Красномыльского сельсовета  работниками ФАПа активно ведется вакцинация населения. На сегодняшний день вакцинировано 355 человек или 40,9 % взрослого населения  
Хозяйствующие субъекты
         Градообразующим предприятием сельсовета является ООО «Рассвет» - одно из крупных сельхозпредприятий  не только в районе, но и в области. Вся посевная площадь, которого в 2021 году составила 39,2 тыс. га. 
    Имеется четыре магазина, придорожное кафе, почта, филиал сбербанка. 
ЖКХ и благоустройство МО
 Обязательным условием комфортной жизни населения является качественная деятельность жилищно-коммунального хозяйства. Практически вся жилищно-коммунальная инфраструктура для жителей поселения является главным и определяющим фактором качества жизни, качественное водо-и электроснабжение, нормальные дороги, освещенные улицы.
Конечно, многие из этих вопросов решены не полностью, ещё очень много проблем, но мы планомерно делаем всё от нас зависящее для того, чтобы их стало меньше.
Стабильно работает 1 газовая котельная и 1 мини котельная; имеется центральный водопровод в с.Красномыльское и д. Деулина, в д. Тюрикова имеется два колодца. Потребность жителей в питьевой воде полностью удовлетворена. Во всех трех населенных пунктах сельсовета природный газ.
Обслуживанием водопровода и подачей воды населению,  вывозом ЖБО  в 2021 году занималось МУП «Красномыльское ЖКХ».  
 Всего абонентов 414, на сегодняшний день к центральному водопроводу подключено 379 домов. За 2021 год к центральному водопроводу было подключено 3  частных дома. По прибору учета стоящему на скважине поднято воды 43830 , а   оплачено населением за 17795 куб.м. на сумму 545773 руб., организациями  оплачено 2468 куб.м. на сумму 75696 руб. Всего оплачено20263 куб.м. на сумму 621469 руб. Потери составили 23567 куб.м.  воды на сумму 722 тыс.руб. Для сравнения в 2020 поднято воды -34806 кубометров,   оплачено населением за 17536 куб.м. на сумму 626218  руб., организациями  оплачено 1222 куб.м. на сумму 43637 руб. Потери составили 16048 куб.м.  воды на сумму 573 тыс.руб.. Какая-то  часть потерь происходит  из-за аварий. Но в 2020 году было 6 аварий, а в 2021 только одна, а потери увеличились на 7,5 тыс куб.м. Увеличение подъема воды можно объяснить засушливым летом. Но как  объяснить увеличение потерь при уменьшении порывов. Только одно объяснение: еще больше недобросовестно оплачивали за пользование водой, т.е. еще больше воровали воду. К чему это привело мы видим. МУП «Красномыльское ЖКХ» находится в стадии ликвидации и в марте после сдачи окончательного ликвидационного баланса предприятие будет закрыто.  Губернатор Курганской области Шумков Вадим Михайлович по этому поводу сказал: « Не хотите платить – ройте колодцы». Из года в год на отчетном собрании я обращалась к жителям по оплате за пользование водой. Но по всей видимости, раз ситуация не изменилась, наши жители хотят вернуться к колодцам.
  В 2021 году продолжались работы по замене чугунной трубы водопровода на пластиковую. В с. Красномыльское заменено 3100 м- это 2900 центрального водовода и 200 метров переулок Кузнецовский.  Водовод от скважины до резрвуара протяженностью 3500 метров заменен полностью.  Произведен монтаж системы уровня воды затраты составили 39 464,55руб., то есть раньше, если  в резервуаре уровень воды падал,  сигнал на скважину поступал по линии электропередачи, то сейчас сигнал поступает через сотовую связь.  Почему мы это сделали: во первых столбы были старыми и вовремя усиления ветра очень часто падали, происходил порыв линии и мы все оставались без воды ,во вторых столбы проходили по полям ООО «Рассвет» и очень затрудняли работы механизаторов во время посевной  и уборочной. В настоящий момент все столбы демонтированы. В д. Деулина  заменено 1000 метров чугунной трубы водопровода на пластиковую и 200 метров проложено трубы дополнительно. Там работы, конечно , проведены быстрее так как трубу диаметром 63 мм вставляли в 100, т.е. не пришлось копать сплошным методом, а только возле домов для подключения к новой трубе. Водопровод заменен полностью.  Хочется отметить что жители д.Деулина, приняли активное участие в замене водопровода и оказывали помощь при проведении работ, да что там помощь работали вместе  с муповцами. Спасибо всем жителям  деревни Деулина, но особенно слова благодарности хочется сказать Косцову А.Г.  за организацию и помощь.
 В 2021 года собрано добровольных взносов на реконструкцию водопровода от населения  д. Деулина – 82000 руб. Осенью 2020 года на собрании в д. Деулина было принято решение  о реконструкции  центрального водопровода и сборе денежных средств на эти цели по 5000 руб. с домовладения. Всего деулинцы собрали за весь период 253500 руб. и на 31500 сдали трубы в металлолом. Общая сумма составила 285тыс. руб. Затраты на реконструкции водопровода в д. Деулина  были следующие: закуплено трубы 1200 метров на сумму 134400 руб. На расходные материалы (краны, задвижки, соединительные муфты и т.д.)- 19609 руб. На диз. топливо для заправки техники – 27тыс.руб. и 13500 руб за трактор, который пришлось нанимать из города. Всего затраты составили 194509 руб. В наличии  сейчас  осталось денежных средств деулинцев  90491 руб. Весной скорее всего в апреле мы проведем в д. Делина собрание жителей и решим что делать с этими деньгами. 
  Добровольных взносов на реконструкцию водопровода с. Красномыльское  собрано в 2021 году 45423  рублей от населения. Приобретено трубы на 670980 руб. На расходные материалы (краны, задвижки, соединительные муфты и т.д.)- 69204 руб. На диз. топливо для заправки техники и услуги экскаватора – 151700 тыс. руб.
Всего расходы на замену трубы в 2021 году составили 891884 руб., Из этих средств – 683 тыс. 400 руб. за сданную трубу. В настоящее время имеется в наличии 600 метров трубы 90, 100 метров -63 трубы,  Большую помощь при проведении работ в с.Красномыльское оказали  ООО «Рассвет» безвозмездно выделяли технику (экскаватор, кировец, погрузчик).  Из 2900 метров 2000 метров были заменены с использованием техники . а главное экскаватора ООО «Рассвет» на безвозмездной основе.
      Сбор взносов на реконструкцию и работы по замене чугунной трубы на пластиковую были начаты в 2018 году по решению собрания жителей с. Красномыльское. За четыре года приобретено трубы на сумму 2 млн.900тыс руб. На расходные материалы (краны, задвижки, соединительные муфты и т.д.), диз.топливо, услуги нанимаемой техники израсходовано 754 тыс. руб.. Всего за 4 года затрачено на замену водопровода 3 млн.654 тыс. руб. За весь период собрано с населения 1млн 485тыс. руб., 500 тыс в 2019 году это областные деньги так называемые рубль на рубль., за сданную трубу получено- 896 тыс. руб., средства сельсовета – 1 млн. 273 тыс. руб.
По с. Красномыльское в должниках числится  83 домовладений ( в 2020 году было 103), задолженность  красномыльцев 338200  руб (423 тыс.руб в прошлом году). Среди них есть злостные неплательщики, которые не заплатили ни копейки, а водопровод уже заменен. Я назову адреса:  ул. Набережная, дома 171,99,173, ул. Пролетарская 53, ул. Архангельского,24.
      Хочу предупредить всех у кого имеется задолженность хоть за пользование водой хоть за реконструкцию: в мае после того как грунт оттает, мы будем вынуждены обрезать от нового водопровода. И не зависимо 6000 тыс. это долг или 1000 тыс.
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 12,629 км, в том числе 3,667 км.с твердым покрытием. В 2021 году за счет средств акцизов был произведен только ямочный ремонт и грейдирование, затраты составили 128 тыс. руб. 
Одним  из самых актуальных вопросов в работе Красномыльского сельсовета был и остается санитарная очистка и благоустройство населенных пунктов муниципального образования. 
Работа в этом направлении ведется. Ежегодно в апреле-мае объявляется месячник по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов сельсовета. В летний период  производим скашивание травы, для этих целей в сельсовете имеется две газонокосилки. В зимний период очистку улиц от снега  осуществляет МУП «Красномыльское ЖКХ». Благоустройство – это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, придомовых территориях и проезжих местах. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Мы хотим, чтобы в каждом населенном пункте было красиво и чисто.  Но к сожалению, у каждого свой подход к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, а кто-то думает, что «нам должны», не сделаете – будем жаловаться.  Уже идет процесс преобразования муниципальных образований. И по окончании преобразования подумайте: кто вам будет «должен» и на кого вы будете жаловаться. Неприятно наблюдать картину, когда постепенно захламляются лога, автобусные остановки, появляется мусор на детских площадках, зарастают сорняком  личные подсобные участки из-за бездействия собственников. Но отрадно отметить что таких нерадивых собственников у нас не так много.  Большинство жителей  активно участвуют в преображении населенных пунктов сельсовета: обкашивают свои приусадебные участки, высаживают декоративные кустарники, цветы.
 В 2021 был объявлен конкурсы «Украсим улицы цветами», инициатором как всегда была Спицына Н.А., в августе подведены итоги. А перед новым годом был объявлен конкурс  на лучшее оформление фасадов домов (зданий) и прилегающих к ним территорий «Новый год 2022». Победители, участники этих двух конкурсов, все награждены. Приятно что все больше жителей стремятся благоустроить территорию возле своих домов, а в зимний период создать новогоднее настроение.
   Центральную елку на детской площадке с. Красномыльское как всегда украшали члены совета ветеранов, во главе с председателем Косцовым А.Г.

     В 2021 году было собрано взносов на благоустройство населенных пунктов 47400руб. Красномылское 36900 руб., Деулина- 5400, Тюрикова- 5100.  Не сдали 166 домовладельцев ,сумма задолженности 35400 тыс. руб. По Красномылскому задолженность 24600 руб., Деулина- 4300, Тюрикова- 6450.  Эти средства идут на очистку улиц от снега, уличное освещение, благоустройство. Но к сожалению некоторые граждане заняли принципиальную позицию «не платить». Я назову адреса:  ул. Набережная, дома 137,88,173,65,114,163,81 ул. Пролетарская дома 19. 2а, 41, ул. Архангельского дома 50,52, пер. Рабочий 6, пер. Школьный 5.

  Сегодня, подводя итоги работы  за прошедший год , нужно отметить, что, несмотря на влияние кризиса, вызванного пандемией коронавирусной инфекции, в 2021 году произошел ряд значимых общественно-политических событий, в которых жители Красномыльского сельсовета приняли самое активное участие.
С 1 по 30 августа прошла сельскохозяйственная микро перепись
В сентябре 2021 года жители нашего сельсовета проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Еще одним важнейшим событием прошлого года стала Всероссийская перепись населения, которая проходила с 15октября по 14 ноября. В этом году переписаться можно было не только дома, но и посредством электронной переписи.
 Стоит отметить, что учитывая эпидемиологическую обстановку  все эти мероприятия проводилась при полном соблюдении санитарных норм.
 
В соответствии с Федеральным закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ
"Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Законом Курганской области от 31.03.2003 года № 288«О выборах выборных лиц местного самоуправления Курганской области»,
 законом Курганской области № 140 от 10.12.2021 года «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений входящих в состав Шадринского района Курганской области, во вновь образованное муниципальное образование- Шадринский муниципальный округ Курганской области и внесение изменений в некоторые Законы Курганской области» на 24 апреля 2021 года назначены выборы депутатов Думы Шадринского муниципального округа Курганской области первого созыва. Участвуя в выборах, мы вместе решаем судьбу своего края. выбирая его будущее. Я призываю всех жителей нашего сельсовета проявить свою гражданскую ответственность, придя на избирательные участки и сделать свой свободный, осознанный, ответственный выбор!
     И как я уже говорила ранее, сегодня последний отчет главы сельсовета, и депутаты  Красномыльской сельской Думы последний раз дадут оценку работы главы и администрации в целом . 24 апреля 2021 года после избрания депутатов Шадринского муниципального округа, депутаты сельской Думы сложат свои полномочия. Затем вновь избранные депутаты Шадринского муниципального округа назначат выборы Главы муниципального округа и после его избрания главы всех 34 сельсоветов, так же сложат свои полномочия.
 
      Может не обо всех направлениях  работы администрации сельсовета я сегодня сказала в своем выступлении,  но постаралась осветить наиболее значимые , и  хочу с уверенностью сказать , что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений и предприятий, расположенных на территории поселения , поддержкой со стороны  Администрации Шадринского района, депутатов сельской Думы , депутата Шадринской районной Думы, Совета ветеранов, неравнодушных людей позволяют нашему сельсовету достойно выглядеть на уровне других поселений района.
Работники сельсовета трудятся, взаимодействуя как с населением, так и с различными организациями, в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы и делают все для того , чтобы наш сельсовет был жизнеспособным и развивающимся.
  Я смогла рассказать лишь об основных моментах деятельности администрации в ушедшем году, но, надеюсь что даже это смогло показать Вам какое количество обязанностей, труда, ответственности лежит на плечах сотрудников администрации. Мы старались максимально возможно реализовать стоящие перед нами задачи.  Насколько хорошо мы справились с этим судить Вам.

          В заключении своего выступления  выражаю слова благодарности  прежде всего работникам администрации Красномыльского сельсовета,  работникам МУП «Красномыльское ЖКХ», депутатскому корпусу сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения, председателю « Боевого братства» Хабарову В.П., главе Шадринского района Копылову С.В., сотрудникам администрации Шадринского района, депутату Шадринской районной  Думы Мурзиной Л.Ю., руководству ООО «Рассвет»  в лице Тулайдана Н.В., а также непосредственно Крюк Василию Николаевичу, Руководству КФХ «Красномыльская индейка» в лице Маркина С.В., Совету ветеранов сельсовета за огромную помощь в работе. Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих вопросов. Так же хочу выразить благодарность всем жителям, принимающим активное участие в общественной и хозяйственной жизни  сельсовета, неравнодушным к судьбе своей малой Родины и будущему своих детей. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый житель сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие  нашего сельсовета и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Желаю нашим селу и деревням процветания, а всем жителям крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!


Благодарю за внимание, доклад закончен. 



   






